2c0s13x + 3cos3x+3cos5x-8cosx*cos?3 (4x)=0

BOCC “UHTynums n matematumka’

nogroToBUTL cneuuanucTa B By3a
200 000 ponnapos

100 000 gonnapos B rog - ero 3apnsara
50 000 ponnapos - 3abepyT B Hanoru

400 000 - 500 000 - ero BanoBbIN MNPOOYKT

Akagemropogok 1959-1960
crneunanucT Unm acnupaHT - B OTAENbHOM
KOMHaTe B obLiare

kKaHAuaaT - Tebe gaBanu XpyLueBKa

AokTopa - Tebe gaBanu xopoluas
NPOCTOPHAasi MHOrOKOMHaTHas KBapTmpa

YJieH KOpPEeCnoHAEeHT akageMun Hayk -
ManeHbKUN YacTHbIM JOMUK MaLLnHa 6e3
BoAUTENS

aKageMuK - 60MbLUION YaCTHbIV AOMUK U
MaLUWHy ¢ BoOUTENs

150 MrH
400 mnpAg B rog
200 mnpa B rog

S MIH HopBerusd
300 mnpa B roa

26 MNH caygoBcKasi apaBus
300 mnpa B roa



